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Cvicenia ¢. 2, tloha ¢. 4

Cielom tejto tlohy je implementovat poé&itanie ostrovov z 18. prednagky zimného semestra v jazyku Java s vy-
uzitim objektovo orientovaného programovania.

Mapou stiostrovia budeme rozumiet obdlznikovii mriezku pozostavajicu z poli¢ok dvoch typov zodpovedajucich
moru a pevnine. Takito mapu moZeme reprezentovat dvojrozmernym polom booleovskych hodnot map, kde
map[i] [§] == true préave vtedy, ked poli¢ko v i-tom riadku a j-tom stipci zodpoveda pevnine. Dve policka
budeme povazovat za susedné, ak zdielaja spolo¢na hranu; kazdé policko tak mé najviac Styri susedné policka.
Ostrovom nazveme maximéalnu neprazdnu suvisli oblast pevniny — dve policka st teda sucastou jedného os-
trova, ak obidve zodpovedaju pevnine a stcasne si spojené postupnostou pevninskych policok, v ktorej kazdé
nasledujtce policko susedi s predchédzajicim.

Napiste triedu Archipelago v nepomenovanom baliku reprezentujicu dynamickii mapu stostrovia a posky-
tujicu:

e Konsgtruktor public Archipelago (int rows, int columns), ktory vytvori mapu prazdneho si-
ostrovia o rows riadkoch a columns stlpcoch (riadky aj stipce budt indexované od nuly), v ktorej vietky
poli¢ka zodpovedaji moru. Mozete predpokladat, Ze rows aj columns st kladné prirodzené éisla.

e Konstruktor public Archipelago (boolean[][] map), ktory vytvori mapu stostrovia na zéklade
dvojrozmerného pola booleovskych hodnot map. Mézete predpokladat, ze map je obdlznikové pole s klad-
ngm poc¢tom riadkov aj stlpcov. Pre vietky pripustné i, j je map[i] [§] == true prave vtedy, ked
policko v i-tom riadku a j-tom stipci zodpoveda pevnine.

Neskorsie zmeny v dvojrozmernom poli pouzitom ako argument tohto konstruktora by nijako nemali
ovplyvnit vnutorny stav uz vytvorenej instancie triedy Archipelago.

e Metodu public boolean isLand(int row, int column), ktord vrati t rue prave vtedy, ked po-
licko v row-tom riadku a column-tom stlpci zodpoveda pevnine. MozZete predpokladat, Ze hodnoty row
a column su v rozsahu mapy stostrovia reprezentovanej prislusnou instanciou.

o Metédu public void setToLand(int row, int column), ktord nastavi stav policka v row-tom
riadku a column-tom stlpci na pevninu. Mozete predpokladat, Ze hodnoty row a column sd v rozsahu
mapy stostrovia reprezentovanej prislusnou instanciou.

e Metédu public void setToSea (int row, int column), ktord nastavi stav policka v row-tom
riadku a column-tom stipci na more. Mozete predpokladat, Ze hodnoty row a column st v rozsahu mapy
stostrovia reprezentovanej prislusnou instanciou.

e Metédu public int islandCount (), ktora vrati pocet ostrovov na reprezentovanej mape siiostrovia.
Treba pocitat s tym, Ze sa tato metoéda bude volat aj viackrat, pricom medzi dvoma jej volaniami moze
dojst aj k volaniam metéd setToLand a setToSea.

e Metédu public int largestIsland (), ktord vrati pocet poli¢ok najvacsieho ostrova na reprezento-
vanej mape. V pripade, Ze na mape nie je Ziaden ostrov, metéda vrati hodnotu 0. Opét treba poéitat s tym,
Ze sa tato metdda bude volat aj viackrat, pricom medzi dvoma jej volaniami mdZze dojst aj k volaniam
metod setToLand a setToSea.

Na testova¢ odovzdévajte sibor Archipelago. java obsahujici zdrojovy kod vaSej triedy.



